
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ТРИДЦЯТЬ ВОСЬМА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

«30» березня 2023 року                     м. Мала Виска                                 № 1559 

 
 

Про передачу з балансу комунального підприємства 

 «Мала Виска ЖЕД» Маловисківської міської ради,  

багатоквартирного будинку №5 по вул. Шевченка,  

у місті Мала Виска на баланс (у власність, управління) 

об'єднанню співвласників багатоквартирного будинку 

«Наш Дім-5 Вись» 

 
 

Керуючись  ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», а також Законом України «Про об'єднання співвласників 

багатоквартирного будинку», Законом України «Про особливості здійснення 

права власності у багатоквартирному будинку», Положенням про порядок 

зняття житлових будинків з балансу житлового фонду комунальної власності 

Маловисківської міської територіальної громади  та передачу їх з комунальної 

власності у власність власникам квартир, ОСББ, управителям для самостійного 

управління затвердженого рішенням міської ради №213 від 12.07.2016 року  та 

розглянувши звернення  голови ОСББ «Наш Дім-5 Вись» щодо передачі 

багатоквартирного будинку № 5 по вулиці Шевченка у місті Мала Виска від 

24.02.2023року,  міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Передати з балансу комунального підприємства «Мала Виска ЖЕД» 

Маловисківської міської ради (далі-КП «Мала Виска ЖЕД») на баланс (у 

власність, управління) об’єднанню співвласників багатоквартирного будинку 

(далі- ОСББ) «Наш Дім-5 Вись»  багатоквартирний будинок разом з належними 

до нього допоміжними, нежитловими приміщеннями, господарськими 

будівлями та спорудами, що знаходиться за адресою вул. Шевченка, 5 у місті 

Мала Виска Новоукраїнського району, Кіровоградської області.  

2. Затвердити склад комісії з передачі об’єкту нерухомого майна,  

визначеного в п.1 даного  рішення, згідно з додатком (додається). 

3. Зобов’язати КП «Мала Виска ЖЕД», після проведення повного 

розрахунку за наданні послуги з управління, передати голові ОСББ «Наш Дім-5 

Вись» всю технічну документацію на будинок разом з належними до нього 



допоміжними, нежитловими приміщеннями, господарськими будівлями та 

спорудами, що вказано в п.1 даного рішення. 

4. Після здійснення передачі вищевказаного майна акт приймання – 

передачі подати на затвердження на чергове засідання сесії міської ради. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

енергозбереження та транспорту. 

 

 

 

Міський голова                   Юрій ГУЛЬДАС 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до рішення міської ради 

від 30 березня 2023 року №1559 

 

 

Склад комісії 

 з приймання-передачі житлового, багатоквартирного будинку,  

допоміжних, нежитлових приміщень, господарських будівель та споруд, 

що знаходиться за адресою вул. Шевченка, 5, м. Мала Виска 

 Новоукраїнського району Кіровоградської області на баланс 

 (у власність, управління)  ОСББ «Наш Дім-5 Вись»   

 

 

Голова комісії – Олександр БАКАЛІНСЬКИЙ, перший заступник міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради; 

Заступник голови комісії – Марія ЧМИХУН, начальник КП «Мала Виска 

ЖЕД»; 

Секретар комісії – Зінаїда ПОДОЛЯН – головний бухгалтер КП «Мала 

Виска ЖЕД»; 

Члени комісії: 

Володимир БІЛОНОГ, начальник відділу містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства Маловисківської 

міської ради; 

Тетяна ЗАХВАТИХАТА, начальник юридичного відділу Маловисківської 

міської ради; 

Ігор ЦИБУЛЬСЬКИЙ – начальник відділу земельних відносин 

Маловисківської міської ради;  

Олег ГОРБУНОВ – спеціаліст ІІ категорії відділу містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства 

Маловисківської міської ради; 

Галина ІНДУТНА – голова ОСББ «Наш Дім-5 Вись»   

Олена НЕЧИТАЙЛО – уповноважена особа будинку №5 по вул. Шевченка у 

м. Мала Виска (згідно Протоколу зборів співвласників від 01.02.2023р). 

 

 

 

Секретар ради                        Леся ПОСТОЛЮК 

 


